



**ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ**

**Szóbeli választ igénylő kérdés**

**Kövér László úr részére  
az Országgyűlés elnöke**

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2010. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani **Varga Mihály pénzügyminiszter úrnak**

*„Mikor vallják be, hogy a megalázóan alacsony minimálbérért Önök a felelősek?”*

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Önök évek óta zengedezik a sikerpropagandát, ami arról szól, hogy Magyarország meg van mentve, dübörög a gazdaság, és hogy – kapaszkodjanak meg – Magyarországon jó élni. Na, igen. Jó lenne, ha lenne miből. De nincs. Az Önök Magyarországon az átlagembereknek a legfőbb céljuk az, hogy ki tudják fizetni az aktuális hónap csekkjeit. Mozi évente egyszer – de csak a kedvezményes napon, szerdán – nyaralás hitelből, egy hétre. Az év többi, 51 hetében marad a munka, a robot és a mindennaposá vált fásultság, ingerültség, kiábrándultság.

De hát mit is lehetne várni az emberektől, akiknek az átlagfizetése nem havi bruttó 320.000 forint, ahogy azt Önök hazudják, hanem sajnos csak 220.000 forint? Mit lehet azoktól az emberektől várni, akiknek fizetése az a minimálbér, ami egész Európában az egyik legkisebb, úgy, hogy közben nálunk kell a legtöbbet dolgozni azért, hogy mondjuk egy lakástörlesztőt vagy lakásbérleti díjat kifizessen az ember?

Uraim, maguk most akarják 150.000 forintra emelni a minimálbért, amikor nagyjából ennyiből jön ki egy lakás bérleti díja? Amikor tartósan 400 forint felett van a benzin? Amikor folyamatosan mennek fel az élelmiszerárak? Amikor egy nyaralás a Balatonnál 4 főre nem jön ki 400.000 forintból? Ez elképesztően kevés. A legmegdöbbentőbb viszont az, hogy még ezt az emelést is alig fogják tudni kigazdálkodni a munkaadók. Hiszen annyira jól állunk, hogy még ez a megalázóan alacsony emelés is a csőd közelébe hozná őket. Mert a nemzet kormánya úgy sarcolja őket a bérek utáni adóval, mint egyetlen kapitalista ország sem Európában.

Egymillió ember keres ma Magyarországon minimálbért. Persze mindannyian tudjuk, hogy ezek az emberek jó része feketén is dolgozik, leginkább ott, ahol az önök milliárdosai is halászatnak, igen uraim, az építőiparban. De ettől még nem lesz nyugdíjuk. És ha majd 20-30 év múlva elmennek, hogy kiélvezzék azt, ami az életükből még hátravan, rá fognak döbbeni, hogy utolsó éveikben csak száraz kifli és párizsi marad számukra. Meg remény, hátha a gyerekeik küldenek egy kis pénzt Londonból.

Miniszter Úr, kérdezem:

Mikor fognak szembenézni a választóikkal és bevallani nekik, hogy a tönkretett életekért, a soha ki nem fizethető hitelekért, a megalázóan alacsony minimálbérért Önök a felelősek?

Budapest, 2018. október 5.

Tisztelettel:

  
Székely Sándor  
Demokratikus Koalíció